
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

   Ο άξονας με το θέμα που εμπεριέχει ασχολείται με ένα πολύ
ευαίσθητο τμήμα της ζωής και λειτουργίας του σχολείου, για το
οποίο η σχολική κοινότητα πρέπει να κάνει κάτι οπωσδήποτε. Όλα
τα παιδιά έχουν δικαίωμα στη μόρφωση και οι παράγοντες που την
εμποδίζουν ή τη δυσκολεύουν πρέπει να αντιμετωπισθούν.

   Υπάρχουν πολλές δράσεις που μπορούν και πρέπει να γίνουν για
να μειωθεί δραστικά το φαινόμενο.  

Οι εκπαιδευτικοί είναι βασικοί παράγοντες στην αντιμετώπιση του
προβλήματος της σχολικής διαρροής.

Στόχοι είναι

Ο εφοδιασμός και η υποστήριξή τους ώστε να αντιμετωπίσουν
τις μεμονωμένες ατομικές ανάγκες των μαθητών και ενεργά
να συμβάλουν στην μείωση της σχολικής διαρροής.
Η μετατροπή των γονέων σε συνεργάτες όσον αφορά την
παρακολούθηση του σχολείου των παιδιών τους.
Μείωση των ποσοστών σχολικής διαρροής που προέρχονται
από κατηγορίες μαθητών με ιδιαίτερες μαθησιακές ανάγκες
Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση, ψυχοκοινωνική υποστήριξη
και συμβουλευτική των μαθητών και των οικογενειών τους.

Δημιουργία πρωτοκόλλου για τη
συστηματική μεθόδευση των
ενεργειών για τη διαχείριση και
αντιμετώπιση του φαινομένου της
σχολικής διαρροής και φοίτησης.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Η διερεύνηση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών/-τριών με στόχο τη
διαμόρφωση ενός οδηγού ενεργειών για τη διαχείριση εντάσεων,
συγκρούσεων και εκφοβιστικών συμπεριφορών στη μαθητική
κοινότητα. Βασική επιδίωξη η καλλιέργεια δεξιοτήτων στους
μαθητές ώστε να επιλύουν ειρηνικά τις διαφορές τους, να
αναγνωρίζουν και να καταπολεμούν καταστάσεις ενδοσχολικού
εκφοβισμού είτε ως θύματα είτε ως μάρτυρες.

Δημιουργία πρωτοκόλλου για τη
διαχείριση εντάσεων / συγκρούσεων
μεταξύ των μαθητών και την
πρόληψη / καταστολή σχολικής βίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Ο στόχος της δράσης είναι οι εξής:

Η παροχή άμεσης, έγκυρης και έγκαιρης ενημέρωσης στους
γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας (π.χ σχολικές δράσεις
και δραστηριότητες, η οιαδήποτε αλλαγή σχολικού
προγράμματος, θέματα καθημερινών μετακινήσεων με τα
Μ.Μ.Μ)
Η δημιουργία και η ανάπτυξη επιπλέον ψηφιακών μέσων
επικοινωνίας μεταξύ σχολείου – γονέων, με τη χρήση
τεχνολογικά νέων ηλεκτρονικών εφαρμογών
(viber, newsletter, survey)
O εντοπισμός αδυναμιών και προβλημάτων αυτής της
αμφίδρομης επικοινωνίας (όπως η έλλειψη επικοινωνίας και
εμπιστοσύνης, η ελλιπής επικοινωνία με κηδεμόνες ειδικά
πληθυσμιακών ομάδων)

Σκοπός είναι η βελτιστοποίηση των διαύλων επικοινωνίας  με τις
οικογένειες των μαθητών της σχολικής μας μονάδας. Βασική
επιδίωξη του σχολείου είναι η αμφίδρομη αποδοτική επικοινωνία με
τους γονείς – κηδεμόνες και η ποιοτική τους ενημέρωση για την
πρόοδο και τη μετεξέλιξη των παιδιών τους.

Δημιουργία πρωτοκόλλων για τη
συστηματική, έγκαιρη και έγκυρη
ενημέρωση κηδεμόνων από τη
σχολική μονάδα

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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